



韶山力争今年升级成5A景区

本报2月23日讯 今日,记者从2011年省红色旅游工作联席会议上了解到,今年我省红色旅游发展的重点放在景区建设方面,韶山毛泽东故里正在全力争取于今年升级成国家5A级景区。

据旅游部门统计,2004-2010年,湖南省红色旅游接待游客1.45亿人次,年均增长23.5%,实现收入410亿元,红色旅游直

接及间接就业人数75万人次,目前全省4A级红色旅游区(点)达到11个。

“仅今年春节黄金周,韶山共接待游客68.82万人次。这说明红色旅游市场强大。”省旅游局局长杨光荣表示,韶山毛泽东故里正在全力争取于今年升级成国家5A级景区。同时,我省还力争在2015年之前建设60个红色旅游精品景区。

会议还透露,我省即将启动省级红色旅游区(点)评定,以整体提高红色旅游区(点)的发展水平,促进红色旅游健康持续发展。力争今年主要红色旅游区(点)接待国内外旅游者4042.4万人次,同比增长24%以上;实现红色旅游综合收入227.78亿元人民币,同比增长22%以上。

省委常委、省委宣传部部长路建平对

近5年以来我省红色旅游工作表示了肯定,并建议将红色旅游列入湖南“十二五”规划建设中,加强红色旅游的内涵建设,在各部门密切联动下办好2011中国(湖南)红色文化旅游节。他同时指出,景区的旅游秩序建设势在必行,不能拖后腿。“不然,这也许会成为‘木桶’的最后一块‘短板’。”

■记者 谭斯亮

车船税法草案大幅调整 2.0升以下乘用车车船税降低 大部分车主车船税降低

国家只规定各排量的税额区间 具体征收标准由各省自定

本报2月23日讯 车船税法继2010年10月出台的草案后,本周又有新风向,二审稿对一审草案进行了大幅度的调整:降低2.0(含)以下排量的乘用车税额,调整后,与现行车船税暂行条例相比,2.0(含)排量以下乘用车名义税负下降,降低了绝大部分车主的税额。

新草案:顺应民意降低税额

去年10月,十一届全国人大常委会第十七次会议对车船税法草案进行了初次审议,但草案一出,在征求意见中,一个月内就收到10万条以上的意见,一半以上意见反对提高税额。

“我们老百姓好不容易省吃俭用存点钱买辆车,还得身负车价10%的车辆购置税、车价1%到40%的消费税、进口车15%的关税,此外,还有燃油税、车船税、路桥费、强制保险费、年检费、高额停车费等,在我国购车与用车的压力也太大了吧。”市民张先生的呼声代表了绝大部分市民的心声,他认为,新的草案较之旧草案,更多地考虑了大多市民的承受能力、更人性。

事实上,全国人大常委会23日审议的车船税法草案二审稿为顺应民意,对原草案规定作出大幅调整,主要体现在:降低排气量在2.0升及以下乘用车的税额,降低了大部分车主的税负(目前我国2.0升及以下乘用车占乘用车总数的87%左右),但2.0以上排量税额仍将提高。

据了解,车船税法只制定了税额区间,具体按照多少标准执行由各省自行确定。湖南省税务部门相关负责人表示,等新政正式出台后,湖南才会考虑征收标准。

新草案PK旧草案

市民欢欢喜喜算了一笔账,她家的车是2.0的,按照旧草案计算,很可能要缴纳960元的税,新草案则只需660元,少了300元。她表示,“虽然看起来没多少,但是原草案在现有基础上一下涨了几百上千元,让人心里很难接受。”

省地税局相关负责人表示,对占有乘用车总量58%左右的排量在1.6升及以下的小排量车,税额幅度降低或保持不变,而对占有乘用车总量3%左右的排气量为2.5升以上的较大和大排量车,则比现行360元-660元的税额幅度有较大提高。此举不仅让大多市民能接受,也能起到“推进小排量车消费、限制大排量车消费”的目的。

■记者 陈静

车船税草案修改前后标准比较

排量	草案一 车船税	草案二 车船税
1.0升(含)以下	60-360元	60元至360元
1.0升-1.6升(含)	360-660元	300元至540元
1.6升以上-2.0升(含)	660-960元	360元至660元
2.0升以上-2.5升(含)	960-1620元	660元至1200元
2.5升以上-3.0升(含)	1620-2460元	1200元至2400元
3.0升以上-4.0升(含)	2460-3600元	2400元至3600元
4.0升以上	3600-5400元	3600元至5400元



车船税法草案大幅调整,大部分车主受益。

阔绰抢购 局地黄金卖断货

近段时间,随着国际金价上涨,中国黄金市场也出现了量价齐升局面,不仅黄金消费力强的北京,就连黄金产能第一的山东,也出现了排队抢购黄金,甚至卖断货的情况。

最近几天,在北京新街口万丰商场,每天都有数十位顾客在黄金柜台抢购黄金首饰和金条,而且出手大方,一买就是几公斤。除了北京买家,一些外地买家也加入到抢购行列,来自河北唐

山的杨先生就专门来北京购买了十公斤黄金。

不仅在北京,中国黄金生产量最大的山东省也出现了抢购现象。潍坊市昌乐县是中国最大的黄金加工地,在当地主要的黄金销售场所——宝石城,每天早上八点,黄金还来不及摆进柜台就被疯狂抢购一空,购买者不管是金条还是黄金首饰,见货就买,供应量远远不能满足需求量。

■本报综合

外汇

货币	钞买价	货币	钞买价
英镑	1028.82	港币	83.52
美元	650.86	瑞郎	676.17
日元	7.6692	加元	641.29
澳元	636.01	欧元	869.13

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
 咨询电话: 0731-82263495
 中国银行网上银行提供个人结售汇服务

国务院规定的时间窗已过 仅18个城市出台“限购令” 长沙“限购令”仍在制定

本报2月23日讯 1月27日,国务院办公厅发出通知强调,尚未采取住房限购措施的直辖市、计划单列市、省会城市和房价过高、上涨过快的城市,要在2月中旬之前,出台住房限购实施细则。

截至2月23日,全国共有18个城市出台了房产限购措施,包括长沙在内的大多数城市,并未在定期限内出台限购细则。23日,业内人士在接受记者采访时认为,虽然“迟到”,长沙“限购令”仍会出台,另有接近长沙市建委的人士透露,草案仍在撰写,细则会相对温和。

虽然长沙“限购令”迟到,省不动产商会秘书长李咏仍然坚持认为会出台。

李咏预测,因为长沙楼市情况与其它省会城市不同,要出台适合本地情况的限购细则需要慎重考虑,导致在所谓的时间窗没有按时“露脸”。

“稍微延迟很正常,全国不是还有大半城市没出台吗?”李咏说。

目前出台限购政策的城市(含地方政府规定)已经有18个,分别是北京、上海、天津、长春、成都、广州、贵阳、哈尔滨、济南、南京、南宁、石家庄、太原、武汉、宁波、青岛、无锡和厦门。不过,各地政策尺度并不相同。

■记者 邢云

新政之下

北上深开始有房产中介关门

在国八条、房产税、限购等政策组合拳下,北京、上海、深圳等大城市房产中介生意异常冷清,一些中介开始关闭门店。

北京调控新政出台的第三天,北京较大的鑫尊地产陆续关闭门店,截至目前已经关闭了50家分店。

在上海陆家嘴一条街上,不足500米聚集着大小十多家中介,然而,与其它店铺相比,中介的生意这两天显得冷冷清清,有的门店关门装修,有的改成了服装店。

记者在深圳一条地产中介云集的街道上发现,地产中介里几乎看不到一个人,显得异常的冷清,一家地产公司总经理刘奇辉告诉记者,目前深圳中小型地产中介半数已关门。

■据中央电视台

网址: www.shirble.net
 地址: 长沙市芙蓉中路一段88号伍家岭南天健芙蓉盛世
 冬品出清 2月25-3月3 百货区 2-5折
 春装上市 时尚推荐 神秘秒杀, 奇装登场。
 会员狂欢 超市区全场 2月25-2月26 9折